三年级第一学期数学期终复习二
班级（        ）姓名（          ）学号（      ）
一、直接写得数：12%
  330×3＝            505÷5＝             24×5＝
  810÷9÷3＝         25×4＝              62÷6＝
  280÷70=            7×500=              24×5=
  9×9÷9×9＝       91－45＋45＝       630÷70＝63÷（    ）
2、 用递等式计算，能巧算的要巧算：18%
  627÷3×5              1005－1000÷8          627÷3×5
  1293－764＋136          880×7÷8            3999－178－922
3、 列式计算：12%
1、505与296的和是3的多少倍？
2、 除数是205，余数和商都是6，被除数是几？
3、376减125的差除251，商是多少？

五、应用题：30%
1、 学校买来花皮球260只，是红皮球只数的5倍，买来红皮球和花皮球相差多少只？
2、 学校买来花皮球260只，红皮球只数是花皮球只数的5倍，买来红皮球和花皮球共多少只？
3、 一根电线剪去56米，是剩下的4倍，这根电线一共长多少米？
4、 一个长方形和一个正方形面积相等。正方形的边长是8厘米，长方形的宽是4厘米，长方形的长是多少？
5、 一块正方形的菜园，有一面靠墙，用27米的篱笆围起来，这块菜地的面积是多少？

6、一辆面包车有8个座位，租车费96元；一辆大客车的座位比面包车座位的4倍多4个，租车费360元。现在有52名老师和学生要乘车，他们要租（    ）辆大客车，（    ）辆面包车，要（     ）元。
六、填空：12%
1、 一年有（    ）个月，可以分成（    ）个季度，其中（    ）个大月，有（    ）个小月。
2、 用3种简写方式表示2010年2月28日：                  。
3、 填数：
（    ）÷6＝204……3            809÷7＝115……（    ）
 902÷7＝（    ）……6            890÷（    ）＝8……10
4、 一辆出租车限坐4个大人，如果有30个大人要乘出租车，至少要（    ）辆。
5、 □03÷5，要使商是三位数，□里最小可填（    ）；
            要使商是两位数，且末尾有0，□里可以填（        ）。
七、选择：10%
1、6□0÷6，要使商中间有零，并且没有余数，□里应该填（    ）。
  A、1      B、2      C、3      D、4      E、以上四个选项都对
2、 小亚把除数6抄成了5，算出的得数是17余4。那么原题的正确得数是（    ）。
A、 17……4      B、30……4      C、14……4      D、14……5
3、一年中，（    ）月是31天。
  A、1、3、5、7、9和11          B、1、3、5、7、8、10和12
  C、1、3、5、7、9、10和12      D、2、4、6、9和11
4、2010年6月16日是星期三，6月26日是（    ）。
  A、星期六    B、星期日    C、星期一    D、星期五
5、2010年5月30日是小玲10周岁生日，小玲是（    ）年5月30日出生的。
  A、1999      B、2000      C、2001      D、2002
八、益智园6%
1、世博期间，在世博园区买一个徽章要6元钱，同样的5个一板要25元，同样的10个一板要40元，现在小巧要买16个徽章，最少花多少钱就够了？
2、海龟“漫漫”，它的生日是1960年2月29日，那么当它49周岁的时候，一共过了多少个生日？
3、一瓶油连瓶共重880克，倒去一半油后重500克，原有油多少克？瓶子重多少克？
